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VERBALE DELLA SEDUTA DEL 9 APRILE 2021 CONVOCATA ORE 13,00 
 
Ordine del Giorno:  
 

1) Approvazione verbali sedute precedenti; 
2) Riconoscimento del debito fuori bilancio ex art 194 D.Lgs 267/2000 derivante dalla sentenza del 

Giudice di pace di Cirò (KR) iscritta al Rg 103/15 Autotrasporti Aversa srl/Comune di Carrara - 
parere; 

3) Varie ed eventuali. 
 
 
Sono presenti i consiglieri: Daniele Del Nero, Cesare Bassani, Daniele Raggi, Marzia Gemma Paita, 
Giuseppina Andreazzoli, Roberta Crudeli e Andrea Vannucci. Nives Spattini dalle 13,13 
Presiede Daniele Del Nero. 
Interviene l’assessore Martinelli. 
Svolge le funzioni di Segretario Augusto Panighini. 
 
Il presidente comunica che l’approvazione dei verbali verrà discussa posteriormente alla votazione del 
parere di cui al punto 2 all’Odg. 
Illustra che nel 2014 era stato fatto un verbale a un trasportatore di Crotone che fece ricorso al giudice di 
pace. Il Comune di Carrara non ha opposto resistenza né addotto alcuna motivazione per cui il giudice di 
pace non ha potuto decidere diversamente. Le spese di giudizio ammontano a circa 225 euro. 
Viene messo ai voti il parere: Voti favorevoli 7 (sette – unanimità). 
 
Si passa all’approvazione dei verbali di novembre – approvazione gestione associata TPL e ricognizione 
debito fuori bilancio del 13/11 che vengono approvati all’unanimità dei presenti. 
 
Passando al punto 3 all’OdG, interviene l’assessore Martinelli che illustra come riguardo alla casa di riposo 
Regina Elena siano uscite sulla stampa notizie da fonti non autorevoli. In relazione a ciò, l’Amministrazione 
ribadisce che non c’è alcuna volontà di privatizzare la casa di riposo. L’attuale direttrice è stata oggetto di 
un provvedimento di sospensione dalle sue funzioni, ma la struttura continua ad andare avanti con il CdA e 
due coordinatori. 
Interviene la consigliera Crudeli domandando cosa intende fare l’Amministrazione al riguardo. 
L’assessore risponde che essendovi in corso questo procedimento nei confronti della direttrice, non si 
possono fare affermazioni, al momento. 
Il consigliere Vannucci interviene chiedendo il motivo della sospensione. 
L’assessore risponde che al momento queste sono informazioni che non è in condizione di illustrare. 
Sarebbe opportuno discuterne in commissione riservata. 
Il consigliere Vannucci si dichiara favorevole alla commissione in seduta riservata purché la cosa si chiarisca 
rapidamente. 
Il presidente comunica che aggiornerà la commissione al riguardo. 
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La consigliera Andreazzoli si dichiara anch’essa d’accordo, precisando che non si è capito cosa è successo, al 
di là di voci frammentarie trapelate dalla stampa. 
L’assessore Martinelli considera che le scelte del CdA sono interne all’organo e ritiene che il fatto sia 
recente. Riferisce di non aver ricevuto richieste di convocazione ma di essere venuto spontaneamente. 
Il presidente comunica che sentirà il SG e i legali del Regina Elena per le modalità e se ci sono disponibilità si 
potrà fare anche il martedì successivo. 
 
La seduta termina alle ore 13,55 
 
Il Segretario verbalizzante  
f.to Augusto Panighini 
 
f.to Il Presidente della Commissione 2^  
Daniele Del Nero 
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